
アンケート調査票及び回答結果

　市川市では、「子どもが育ち、子どもを育て合うまちづくりをめざして」を基本理念として、地域社会が
一体となって「市川っ子」を育てていくという考えのもと、子どもとその家庭を支え、子育てに不安や負
担ではなく、喜びや生きがいを感じることができ、また、すべての子どもが大切にされ、健やかに成長で
きる取り組みを進めるため、「市川市子ども・子育て支援事業計画」を策定しております。
　つきましては、計画の各施策について、市民の皆様に評価をお願いしたいと思います。
　お忙しい中大変恐縮ですが、アンケートへのご協力をお願いいたします。
※市川市子ども・子育て支援事業計画は、こちらよりご覧いただけます。
⇒https://www.city.ichikawa.lg.jp/chi01/1111000174.html

Ｑ１ あなたには、１８歳未満のお子さん（妊娠中を含む）はいますか？いる場合は人数をお答えくださ
い。

・いない
・１人
・２人
・３人以上

725

526

476

136

0

0 100 200 300 400 500 600 700 800

いない

1人

2人

3人以上

無回答

Ｑ２ Ｑ１で「１人」、「２人」「３人以上」と回答した方に伺います。
お子さんの年齢は、以下のうち、どれに該当しますか？（複数回答可）

・未就学児（３歳未満）
・未就学児（３歳以上）
・小学生
・中学生
・高校生・専門学生
・その他

Ｑ３ 市では、子どもの権利（生きる・育つ・守られる・参加する）を保障するため、リーフレット配布による
啓発や、企画段階から子どもが主体的に参加するイベントを行っています。
あなたは、こうした子どもの権利保障のための取り組みについて満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

資料1‐1

527

371

404

172

146

9

4

0 100 200 300 400 500 600

未就学児（3歳未満）

未就学児（3歳以上）

小学生

中学生

高校生・専門学生

その他

無回答

12

236

276

129

484

1

0 100 200 300 400 500 600

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答



Ｑ４ 市では、子どもが放課後を過ごす居場所として、小中高校生が誰でも利用することができるこども
館や、保護者が就労等により昼間家庭にいない小学生に遊び・生活の場を提供する放課後保育クラ
ブ等を運営しています。

あなたは、こうした子どもの遊びや学びの場の充実度について満足していますか？
・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ５ 市では、待機児童対策として、保育園をはじめとした保育施設等の整備を行っています。
あなたは、こうした整備について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

56

333

247

135

366

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

52

367

241

181

296

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

Ｑ６ 市では、認定こども園（幼児教育・保育を一体的に行う施設）の普及を図っています。
あなたは、認定こども園の普及について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ７ 市では、保護者の多様な就労形態やリフレッシュの希望に応じて、保育園における一時預かり
や、幼稚園の保育時間終了後の預かり保育等を行っています。
あなたは、こうした多様なニーズに応じた保育・子育て支援サービスについて満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

40

253

224

197

422

2

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

39

276

237

255

329

2

0 50 100 150 200 250 300 350

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答



Ｑ８ 市では、子育て中の親子が気軽に集い交流する場（地域子育て支援センター・親子つどいの広場
等）や、育児の支援をしたい方と受けたい方をマッチングするファミリー・サポート・センター等を運営し
あなたは、こうした子育ての負担や孤立感を軽減する取り組みについて満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ９ 市では、子育てに関する情報を掲載したＷｅｂサイト（いちかわ子育てガイドブック、いちかわっこＷ
ＥＢ等）や、子ども・保護者に合った保育園・幼稚園等を紹介する窓口「子育てナビ」等を運営していま
あなたは、こうした子育て家庭に対する情報提供・相談体制について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

75

358

259

147

298

1

0 50 100 150 200 250 300 350 400

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

36

384

293

137

285

3

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

Ｑ１０ 市では、子育てにかかる経済的負担を軽減するため、児童手当の支給や子どもの医療費の一
部助成等を行っています。
あなたは、こうした子育て家庭に対する経済的支援について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ１１ 市では、生後２か月までの赤ちゃんがいるすべての家庭に対する保健師等の訪問、プレ親学級
や離乳食教室、乳幼児を対象とした予防接種等を行っています。
あなたは、こうした母子保健の取り組みについて満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

69

379

309

329

50

2

0 50 100 150 200 250 300 350 400

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

98

573

168

88

210

1

0 100 200 300 400 500 600 700

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答



Ｑ１２ 市では、急病診療所における休日・夜間の子どもの急な病気に対する初期診療や、医師・保健
師・看護師等からアドバイスを受けられる２４時間年中無休のテレフォンサービス等を行っています。
あなたは、こうした小児救急医療について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ１３ 市では、児童虐待に関する相談対応や、児童虐待の予防や親子関係の改善を目指すための講
座を行っています。
あなたは、こうした児童虐待の防止・対応の取り組みについて満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

109

482

191

105

247

4

0 100 200 300 400 500 600

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

23

220

130

72

689

4

0 100 200 300 400 500 600 700 800

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

Ｑ１４ 市では、ひとり親家庭を対象として、負担軽減のための手当の支給や、自立に向けた相談・支援
等を行っています。
あなたは、こうしたひとり親家庭等の自立のための支援について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ１５ 市では、発達の支援が必要な子どもに関する相談の受付や、保育士・幼稚園教諭等を対象とし
た発達障害への理解を促進するための研修、特別な支援を要する子どもも保育を受けられる体制整
備等を行っています。
あなたは、こうした発達の支援が必要な子ども・子育て家庭への支援について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

24

151

68

45

846

4

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

24

190

123

105

694

2

0 100 200 300 400 500 600 700 800

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答



Ｑ１６ 市では、子どもの企業見学や託児室・授乳コーナーの設置等、子どもや子育てにやさしい取り組
みを進める企業の認定や、内閣府が定める「家族の日（11月第3日曜日）」、その前後一週間の「家族
の週間」に併せイベント等を行っています。
あなたは、こうした仕事と子育ての両立支援について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

Ｑ１７ あなたは、市川市の子ども・子育て支援施策全体について満足していますか？

・とても満足している
・満足している
・あまり満足していない
・満足していない
・わからない

22

192

207

173

542

2

0 100 200 300 400 500 600

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答

22

308

424

261

120

3

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

とても満足している

満足している

あまり満足していない

満足していない

わからない

無回答


